## 2017年10月18日 星期五

## 三次产业融合发展经济建设和生态建设并进

-2017年全市科学发展现场观摩会议掠影

滨州日报/滨州网记者 张丹



责任编辑: 邱芹 程海莉 电话: 3186761

北海经济开发区北瞿阳社区建设项目。该区在 全面推进扶贫工作全面推进的同时,棚户区改造也 全面铺开,该社区已有816户签订搬迁协议。北海 经济开发区为群众选择北海最好的地段、配套最优 的环境、设计最好的户型,公摊面积全部由政府买 单,为群众建设北海最高档的住宅社区。



邹平县长山镇魏桥铝深加工产业园。园区规划 占地3182亩。首批入驻企业7家,前期计划总投资 额96亿元,全部投产后预计年可实现主营业务收入 300亿元。产品范围涉及铝型材、幕墙板、铝模板、 电力电缆、复合材料等多个领域。这些产品破除了 以铝水为直接原料的传统生产模式,采用铝棒、电工 圆铝杆等中间产品为原料,具有低污染、低能耗、高 技术含量、高附加值等特点。



滨州经济技术开发区盟威戴卡智能制造升级改 造项目。盟威戴卡是面向欧洲和北美及中国境内高 端产品市场的生产制造基地,现已成长为全球轮毂行 业制造系统能力前五名、亚太地区智能化程度领先、 国内单体工厂产能最大、智能化程度最高、管理效率 最优的高端轮毂制造平台。



无棣清波烟雨项目。项目占地 426 亩, 2016 年 10月启动建设,2017年6月建成开放,分为苗圃基地、 垃圾填满改良试验区、植物展示区、四季花海区、儿童 娱乐区、红色教育区六个区域。植物园按照海绵城市 建设要求,在整个园区的道路两侧铺设雨水收集系 统,采用透水铺装和散铺碎石的工艺,雨季时将雨水 收集到附近水系中。





家以针状焦、重芳烃生产经营为主营业务的股份制企业,30万吨/年针状焦 原料预处理装置及相应公用工程配套设施已于2015年底建成,于2016年3 月份投产,10万吨/年针状焦联合装置及相应公用工程配套设施于2017年 7月建成。项目总投资6.6亿元,项目全部投产后可实现销售收入35亿元。



滨州高新区博物馆项目。近年来,高新区管委会致力于挖掘历史资 源,加快文化产业发展,接受美籍华人黄国丰先生、香港古陶瓷收藏家黄 国定先生的捐赠,成立了滨州高新博物馆。共设置15个内容迥异的展 厅,陈列着新石器时代至民国时期的精美陶瓷、玉石、墨砚等2540件珍贵



博兴县吕艺镇新型农村社区及养老项目。吕艺镇老年公寓是吕艺镇实 施农业产业化、农村城镇化、农民工人化"三化同步"发展战略,实现"老人养 起来、小孩管起来、中青年富起来"的一项民心工程。



惠民县红星美凯龙项目。红星美凯龙惠民商场处于滨惠一体核心区,坐 落于惠民县东部发展区,总规模4万平方米,是鲁北首家一站式精品家居 MALL



滨城区沿黄生态经济带项目。截至目前,滨城区沿黄开发已累计投入2.5亿元,浮桥以东车行道、骑行绿道建设完成;十里荷塘景区木栈道、观光火车、 水车、瞭望塔、花海等项目打造接近尾声,已经向民众开放;"粮林果蔬"四个万亩片区开发加速推进,滨城区沿黄滩区基础设施配套日趋完善、景观建设初 具规模、品牌培育更富内涵、产业体系更趋完善。